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1. AKTUALNO 
 
Štukljeva brv nagrajena s Plečnikovo medaljo 
Sklad arhitekta Jožeta Plečnika je podelil letošnje Plečnikove nagrade, najvišja 
nacionalna priznanja za vrhunske dosežke na področju arhitekture, urbanizma, krajinske 
arhitekture in oblikovanja interierja. Štukljeva brv za pešce in kolesarje v Irči vasi je bila 
med tremi prejemniki Plečnikove medalje, Plečnikovo nagrado je prejelo delo nadkritja 
ostalin cerkve sv. Janeza Krstnika v Žički kartuziji. 
Projekt Brv za pešce in kolesarje v Irči vasi, katerega avtorji so asist. Blaž Budja, Rok 
Jereb, Marjan Pipenbaher, Tomaž Weingerl in Dušan Stupar, je slavil v kategoriji javnega 
prostora. Kot piše v utemeljitvi, je brv spoštljivo umeščena v prostor, z reko vzpostavlja 
tesen odnos in dosega ravnovesje, v katerem gradnja dopolnjuje naravno okolje. 
Avtorska ekipa arhitektov, krajinskih arhitektov in inženirjev je presegla idejo 
inženirskega objekta, saj ta postane skoraj krajinska poteza. 
 
Po spletnem izboru OHS med najboljšimi tudi Bazen Novo mesto 
Na arhitekturnem festivalu Odprte hiše Slovenije so podelili nagrade za najboljše 
projekte po spletnem izboru ljudstva in obiskovalcev, ki so si lahko ogledali več kot 70 
arhitekturnih projektov. Med njimi sta bila na ogled tudi prenovljena stavba na Glavnem 
trgu 2 in Bazen Novo mesto, ki je slavil v kategoriji javni, družbeni in poslovni 
projekti. Bazenski kompleks Češča vas, čigar arhitekturo, interier in krajinsko arhiekturo 
sta zastavili podjetij Enota in Krajinaris, stoji v prostoru, v katerem dominira obstoječi 
velodrom. Izkorišča topografske danosti terena in je umeščen karseda nizko, da ne 
predstavlja nove dominante v prostoru. Nevpadljiva pojavnost stavbe je dosežena z 
nizko lebdečo streho, pod katero okoliška krajina steče preko bazena. Streha je prekrita 
z deskami iz nezaščitenega lesa, ki se bo sčasoma postaral. Tako se bo stavba še bolj zlila 
z materialnostjo okoliških gozdov. 
 
 
 
 
Nadaljevanje postopka za prenovo Narodnega doma 
Za prenovo Narodnega doma imamo že dve leti pridobljeno gradbeno dovoljenje, 
njegovo pravnomočnost in s tem izpolnitev pogoja za začetek prenove pa je s pritožbo 
oviral občan iz sosednje ulice (Glavni trg). Konec aprila smo prejeli sodbo Upravnega 
sodišča, ki je tožbo zavrnilo, s tem pa se bo lahko nadaljeval postopek za začetek težko 
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pričakovane in nujno potrebne prenove najstarejšega Narodnega doma na slovenskem 
prostoru in oživitev enega ključnih objektov za razvoj kulturnih dejavnosti. 
V preteklih letih smo zagotovili najnujnejšo sanacijo skoraj 150 let stare stavbe, prenova 
Narodnega doma pa je uvrščena tudi na seznam projektov, sofinanciranih v okviru 
mehanizma celostnih teritorialnih naložb (CTN) Evropskega sklada za regionalni razvoj. 
Predvidena vrednost sofinanciranja, ki čaka še na končno potrditev s strani Ministrstva 
za kohezijo in regionalni razvoj, je 3,1 milijona evrov. 
 
Javne razprave ob pripravi nove občinske celostne prometne strategije 
Na občini smo bili uspešni pri prijavi na razpis Ministrstva za okolje, podnebje in energijo 
za izdelavo Občinske celostne prometne strategije (OCPS). V okviru Programa evropske 
kohezijske politike v obdobju 2021-2027 smo pridobili odobreno sofinanciranje v višini 
70 % vrednosti celotne operacije izdelave OCPS. Občinska celostna prometna strategija 
predstavlja ključni sedemletni strateški dokument občine, ki usmerja razvoj in celostno 
upravljanje prometa na njenem območju. 
Namen OCPS je sprememba potovalnih navad v občini v bolj trajnostne načine 
mobilnosti, pri njeni pripravi pa bo poudarek na vključenosti širše javnosti na javnih 
razpravah, na katerih lahko občani in občanke podajo svoje predloge o prihodnjih 
prometnih ureditvah v svojem kraju in občini. Javne razprave o OCPS v Mestni občini 
Novo mesto bodo 29. maja in 5. junija 2024 ob 17. uri v Kulturnem centru Janeza Trdine 
ter 12. junija 2024 ob 17. uri v spletnem okolju. 

 

 
2. INVESTICIJE 

 
Prenovljena in razširjena cesta v Jurni vasi  
S prerezom traku smo namenu predali prenovljeni 250-metrski cestni odsek v Jurni vasi. 
Cesto smo urejali z namenom povečanja varnosti pešcev oziroma predvsem 
šoloobveznih otrok, ki smo jih z ureditvijo pločnika po varni poti usmerili k avtobusnemu 
postajališču, dobrodošla pa je tudi razširjena cesta, ki omogoča nemoteno vožnjo 
avtobusom in ostalim večjim vozilom. 
 
 
 
Na Novem trgu v teku sanacija parkirnih površin 
Na Novem trgu bo do predvidoma 13. junija 2024 potekala sanacija parkirnega platoja, 
kar bo deloma otežilo parkiranje na označenih površinah. Dela, ki obsegajo točkovne 
sanacije podlage, tlakovcev in sistema odvodnjavanja, bodo izvedena po segmentih, kar 
bo omogočalo nemoteno obratovanje večinskega območja parkirišča. Ob prenovi vhoda 
na parkirišče bo vzpostavljena krajša popolna zapora. 
 
Nov vodovod in cesta na Gorenjem Karteljevem  
Kmalu se bodo začela dela na skoraj 2,4 kilometra dolgem novem vodovodnem omrežju, 
ki bo s pitno vodo oskrboval krajane Gorenjega Karteljevega. Z izgradnjo novih odsekov 
vodovodnega omrežja nadaljevali urejanje komunalne infrastrukture pod hmeljniškim 
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gričem, kjer že zaključujemo z gradnjo čistilne naprave Karteljevo, občanom pa zagotovili 
zanesljivo in kakovostno oskrbo s pitno vodo. Do februarja bodo zgrajeni bodo 
vodohran, ki bo naseljema Dolenje in Gorenje Karteljevo omogočil visoko raven požarne 
varnosti, hidropostaja za črpanje vode iz sosednje občine Mirna Peč in krajši odsek 
komunalne kanalizacije, v sklopu projekta pa bomo uredili še makadamsko pot do 
vodohrana in novo povezovalno cesto v dolžini 200 metrov. 
 
Celovita in varnejša ureditev odseka Westrove ulice 
Junija bomo začeli s celovito ureditvijo 150-metrskega odseka Westrove ulice od križišča 
s Šegovo ulico do križišča z Volčičevo in bližnjega 100-metrskega odseka slepe Šegove 
ulice.  V okviru projekta bo na odseku Westrove ulice in na slepem kraku Šegove ulice 
na novo urejeno vozišče, cestna razsvetljava in kanalizacija. Na Westrovi ulici bo z 
obojestranskim pločnikom in kolesarsko stezo poskrbljeno tudi za varne površine za 
pešce in kolesarje. Ker je zaradi bližine Šolskega centra Novo mesto območje prometno 
zelo obremenjeno, bo izvajalec skušal večja gradbena dela opraviti v času šolskih 
počitnic, sicer pa bodo potekala do konca leta.  
 
Ureditev praznih prostorov na Bazenu Novo mesto 
V juniju se bodo začela dela za ureditev praznih prostorov v nadstropju bazenskega 
kompleksa v Olimpijskem centru Novo mesto, ki jih bomo preuredili v pisarne, čajno 
kuhinjo in hodnik. Prostori bodo namenjeni  zaposlenim olimpijskega centra.  
 
 
V teku so še naslednje investicije: 

- Na odseku Vavpotičeve ulice od tiskarne do križišča z ulico Bršljin urejamo 
meteorno in fekalno kanalizacijo. Dela bodo zaključena do konca julija. 

 
- Na Vrhu pri Ljubnu urejamo fekalno kanalizacijo, poleg nje bo umeščena tudi 

čistilna naprava. Dela bodo zaključena jeseni. 
 

- Nadaljujemo z izgradnjo poti za kolesarje in pešce ob Težki vodi, ki se bo v 
prihodnje od Lebanove ulice navezala na državno cesto v Šmihelu. Dela bodo 
zaključena do konca poletja, za izvedbo del je vzpostavljena popolna zapora 
krajše pešpoti med ulcio Nad mlini in šmihelsko cesto. 

 
- Urejamo vstopno točko na Trško goro, kjer bo nastalo krožišče, ob njem bo 

zgrajeno tudi parkirišče za avtobuse in osebna vozila, zgrajena bo pešpot. 
Predviden zaključek gradnje je v avgustu. 

 
- Med Dolenjimi Kamencami in Potočno vasjo izvajamo prenovo cestišča in 

podzemne infrastrukture z namenom povečanja varnosti pešcev. Dela bodo 
zaključena v začetku poletja. 

 
- Gradnja dveh občinskih blokov v Podbrezniku, ob katerih se gradijo tudi trije 

bloki v lasti SSRS, poteka po načrtih. Stanovanja bodo vseljiva v letu 2025. 
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- Na brežini nad krajšim odsekom Seidlove ceste poteka sanacija pobočja, 

odstranjevanje nestabilnega rastja in gradnja kamnitega opornega zidu. Dela, ki 
bodo potekala do začetka julija, spremljajo delna in občasne kratkotrajne 
popolne zapore Seidlove ceste. 
 

 
 
 

3. STIK Z OBČANI 
 
Objavljen katalog počitniških dejavnosti za šolske in predšolske otroke 
Številne organizacije so v sodelovanju z našo občino pripravile bogat program aktivnosti 
za osnovnošolske otroke in predšolske otroke zadnje starostne skupine. Aktivnosti za 
ustvarjalno in zabavno preživljanje počitnic so zbrane v katalogu, ki je objavljen tudi na 
naši spletni strani. 
 
Odprt razpis JSS MONM za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem 
Javni stanovanjski sklad Mestne občine Novo mesto je objavil razpis za dodelitev okvirno 
81 neprofitnih stanovanj v najem v dveh stanovanjskih blokih na območju Podbreznika. 
Stanovanja bodo vseljiva v začetku leta 2025. Prosilci lahko vloge oddajo do 14. junija 
2024. Obrazec vloge je na voljo tudi v elektronski obliki na spletni strani JSS MONM in 
naši spletni strani. 
 
Sofinanciranje najemnin poslovnih prostorov v mestnem jedru 
Z javnim pozivom za sofinanciranje najemnin v mestnem jedru v višini 10 tisoč evrov 
spodbujamo podjetnike, ki z izbrano dejavnostjo prispevajo k oživitvi in dodani vrednosti 
ponudbe mestnega jedra. Upravičenci lahko vloge oddajo do 1. oktobra 2024 oziroma 
do porabe proračunskih sredstev. 
 
 
Pomoč mladim pri reševanju stanovanjske problematike 
Objavili smo poziv za subvencioniranje rekonstrukcije in gradnje novih stanovanj mladim 
investitorjem, kjer je je na voljo 10.000 evrov. Z javnim pozivom za subvencioniranje 
rekonstrukcije in gradnje novih stanovanj mladim investitorjem bomo na občini 
upravičencem podelili subvencijo v višini 1000 evrov na enoto, v primeru mlade družine 
pa bomo subvencijo povečali za 25 odstotkov za vsakega otroka starega do šest let 
oziroma največ do višine 1500 evrov. Zainteresirani prosilci lahko oddajo vlogo do 30. 
novembra 2024 oziroma do porabe proračunskih sredstev. 
 
S sofinanciranjem do vgradnje dvigal v večstanovanjskih objektih 
Na Mestni občini Novo mesto smo objavili javni poziv za sofinanciranje izboljšav za 
odpravo arhitektonskih ovir v obstoječih večstanovanjskih objektih v višini 20.000 evrov. 
Etažni lastniki, pooblaščenci ali upravnik stavbe lahko vlogo za sofinanciranje vgradnje 
dvigal oddajo v prvem roku do 1. junija 2024 ali v drugem roku do 1. septembra 2024. Z 
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javnim pozivom stanovalcem večstanovanjskih objektov omogočamo izboljšavo bivalnih 
razmer z izgradnjo dvigal, pri čemer je poudarek na izboljšanju življenjskih razmer 
starejših in drugih gibalno oviranih oseb. 
 
Sofinanciranje obnove stavbnih pročelij v mestnem jedru 
Objavljen je javni poziv za sofinanciranje obnove stavbnih pročelij v delu starega 
mestnega jedra za leto 2024 v višini 20.000 evrov. Vloge lahko upravičenci oddajo do 30. 
oktobra 2024. S sofinanciranjem obnove stavbnih pročelij spodbujamo razvoj in 
oživljanje starega mestnega jedra v smislu urejenega zunanjega videza stavb ter 
vzdrževanja in ohranjanja kulturne dediščine. Pozivno območje zajema območje 
Glavnega trga in Brega ter posamezne hišne številke na Rozmanovi, Kastelčevi in Pugljevi 
ulici. 
 
 

4. DOGODKI 
 
Janez Colnar je zmagovalec izbora za Županovo vino 2024 
Zaključili smo letošnji izbor Županovega vina, ki služi protokolarnim in promocijskim 
namenom občine. Društvo vinogradnikov Trška gora je pri organizaciji izbora k 
sodelovanju povabilo novomeške vinogradnike, prejete vzorce pa je v prvi fazi izbora 
ocenila ocenjevalna komisija na novomeškem zavodu kmetijsko gozdarske zbornice, ki 
je v nadaljevanje izbora uvrstila tri najboljša vina. Med njimi je ocenjevalna komisija na 
slepi degustaciji z županom Gregorjem Macedonijem na čelu izbrala zmagovalca Janeza 
Colnarja iz Vinske kleti Colnar. Tudi letos so bili vzorci vin izjemno kakovostni, v finalnem 
izboru pa je pretehtala harmonija vina. 
 
Uspešna izvedba Festivala cvička 
Minuli vikend je v Novem mestu potekal že tretji Festival cvička v organizaciji Zavoda 
Novo mesto. Dogodek je potekal v sodelovanju z Zvezo društev vinogradnikov Dolenjske, 
ki letos obeležuje 52. leto Tedna cvička, in Društvom novomeških študentov, ki s svojo 
tradicionalno Cvičkarijo nadaljuje bogato tradicijo. Festival cvička tako povezuje različne 
dogodke pod eno skupno zgodbo.  
 
Slovenska bakla 
Mestna občina Novo mesto bo 5. julija sodelovala pri dogodku Slovenska bakla, ki poteka 
v okviru aktivnosti ob letošnjih olimpijskih igrah v Parizu. 
Bakla bo v Novem mestu pot začela pri Olimpijskem centru Novo mestu, zaključek 
predaje pa bo na Glavnem trgu.  
 
 
Poletni dogodki na Glavnem trgu 
V soboto, 8. junija 2024, bo na Glavnem trgu potekal Praznik situl, festival 
prazgodovinskega življenja in kulinarike, s pestrim programom, ki bo trajal od 17. do 24. 
ure. 
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Med 11. in 14. junijem  bo na Glavnem trgu Teden kultur, festival medkulturnih, 
umetniških in kulinaričnih užitkov, ki  obiskovalcem ponuja stand-up in cirkuške nastope, 
kabaret in svetovno kulinariko.  
 
16. junija bomo v Novem mestu na Glavnem trgu ponovno gostili zaključek Dirke po 
Sloveniji.  Gre že za 30. dirko Po Sloveniji, ki jo organizira Kolesarski klub Adria Mobil in 
bo potekala  od 12. do 16. junija 2024. 
 
27. in 28. junija bo v mestu potekal festival Rudi potepuški. 
 
V juliju in avgustu  sledijo še:  Krka Outdor festival, Slovenska bakla, skoki v Krko, Odprtje 
razstave o Leonu Štuklju ob stoletnici nastopa na Olimpijskih igrah v Parizu, potekal bo 
festival Novomeško poletje in Novomeški poletni večeri, Novo mesto short, Jazzinty, Noč 
na Krki. 


